
 
 
 
 
                                          PROCES     VERBAL 
 

Incheiat azi 11.04.2013,orele 13 cu ocazia sedintei extraordinare pe luna aprilie, 

conform convocatorului înregistrat la nr. 1659 din 11.04.2013. 

La sedinta sunt prezenti 7 consilieri din totalul de 11,cati numara consiliul local, 

d-nii Stancana,Tudosiea,Popa şi Vizonie fiind absenţi motivaţi. 

D-na secretar întreabă dacă mai sunt obiecţiuni sau adăugiri la procesul verbal al 

sedintei anterioare,pus la dispozitia domnilor consilieri.Nefiind este aprobat cu unanimitate 

de voturi. 

Dl.presedinte,Săndulescu Aurel  prezintă ordinea de zi pe care o supune spre 

aprobare şi care este aprobată cu 7 voturi pentru.  

1.Proiect de hotărâre cu privire la acordarea unui ajutor în regim de urgenţă pentru 

repatrierea trupului neînsufleţit al numitei Ciuştea Loredana Maria,decedată în Spania. 

2.Discuţii,întrebări,interpelări. 

Dl.preşedinte:Aţi auzit şi dvs. discuţiile purtate la Consulatul General din Barcelona 

cu d-na Ana Nicolaescu ,funcţionar,care cunoştea cazul de la un medic de la Spitalul din 

Girona,tot român,care a confirmat faptul că în timpul unei intervenţii chirurgicale fata de 

21 de ani a decedat.Am înţeles că rudele de acolo se vor ocupa de repatriere ,prin serviciul 

municipal din Barcelona şi că aceste servicii ar costa în jur de 3300 de euro,sumă care 

trebuie strânsă de părinţi,de rude şi depusă în contul municipalităţii. 

Aş propune ca din bugetul local să acordăm 1000 de euro,în afară de cei 800 de lei 

ajutor de deces,pentru repatriere. 

D-na secretar şi cu consilierul juridic să se ocupe de partea juridică,pentru că e 

normal ca aceşti bani să fie ridicaţi cât mai repede. 

D-na Nuţu:Familia a postat pe Facebook un cont de vărsare a banilor pentru că 

familia nu are posibilităţi financiare să suporte întreaga sumă pentru repatriere . 

Dl.Săndulescu:Dacă au nevoie să le trimitem banii în Spania. 

Dl.Niţi:Dacă tot pornim la acţiune să facem o colectă comună în fiecare sat.Sunt 

familii care vor să doneze bani. 

D-na:Nuţu:Propun ca şi noi consilierii locali să contribuim cu o anumită sumă.Chiar 

şi societăţile de pe raza comunei au spus că vor contribui cu pachete. 

Dl.preşedinte:Să se ocupe dl.Niţi de colectarea banilor de la agenţii economici şi de 

la consilierii locali. 

Se supune la vot suma de 1000 de euro şi aprobată cu 7 voturi pentru. 

Se declară închise lucrările şedinţei. 

 

                 Preşedinte,                                         Secretar, 
            Aurel SĂNDULESCU                  Gabriela ANDRONIE 


